

3. Tramitacions en curs

3.01. Projectes i proposicions de llei i altres propostes de norma

3.01.02. Proposicions de llei

Proposició de llei de modificació de la Llei 16/2014, de 4 de desembre, d'acció exterior i de relacions amb la Unió Europea, i creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya

202-00018/15

ESMENES A LA TOTALITAT PRESENTADES EN LA TRAMITACIÓ
EN LECTURA ÚNICA

Reg. 33962; 33990 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.04.2025

GRUP PARLAMENTARI DEL PARTIT POPULAR DE CATALUNYA (REG. 33962)

A la Mesa del Parlament

Juan Fernández Benítez, portaveu del Grup Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d'acord amb el que estableixen els articles 115 i següents del Reglament del Parlament, presenta la següent esmena a la totalitat a la Proposició de llei de modificació de la Llei 16/2014, de 4 de desembre, d'acció exterior i de relacions amb la Unió Europea, i creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya (tram. 202-00018/15).

Esmena

GP del Partit Popular de Catalunya
A la totalitat

De retorn de la proposició de llei.

Palau del Parlament, 9 d'abril de 2025
Juan Fernández Benítez, portaveu GP PPC

GRUPO PARLAMENTARIO DE VOX EN CATALUÑA (REG. 33990)

A la Mesa del Parlament

Joan Garriga Doménech, portavoz del Grupo Parlamentario de VOX en Cataluña, Sergio Macián de Greef, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario de VOX en Cataluña, Alberto Tarradas Paneque, diputado del Grupo Parlamentario de VOX en Cataluña, de acuerdo con lo que establecen los artículos 115 y siguientes del Reglamento del Parlamento, presentan la siguiente enmienda a la totalidad a la Proposición de llei de modificació de la Llei 16/2014, de 4 de desembre, d'acció exterior i de relacions amb la Unió Europea, i creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya (tram. 202-00018/15).

Enmienda

GP de VOX en Cataluña
A la totalidad

De retorno de la proposición de ley.

Palacio del Parlament, 9 de abril de 2025
Joan Garriga Doménech, portavoz; Sergio Macián de Greef, portavoz adjunto; Alberto Tarradas Paneque, diputado, GP VOX

ESMENES A L'ARTICULAT PRESENTADES EN LA TRAMITACIÓ
EN LECTURA ÚNICA

Reg. 34315; 34338; 34343 i 34354; 34344 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament,
15.04.2025

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA,
GRUP PARLAMENTARI DE LA CANDIDATURA D'UNITAT POPULAR - DEFENSEM
LA TERRA, GRUP PARLAMENTARI COMUNS (REG. 34315)

A la Mesa de la Comissió d'Unió Europea i Acció Exterior

Ester Capella i Farré, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya, Dani Cornellà Detrell, portaveu del Grup Parlamentari de la Candidatura d'Unitat Popular - Defensem la Terra, David Cid Colomer, portaveu del Grup Parlamentari Comuns, d'acord amb el que estableix l'article 118 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a l'articulat de la Proposició de llei de modificació de la Llei 16/2014, de 4 de desembre, d'acció exterior i de relacions amb la Unió Europea, i creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya (tram. 202-00018/15).

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana de Catalunya, GP de la Candidatura d'Unitat Popular - Defensem la Terra, GP Comuns

De *modificació* de l'article únic, disposició addicional tercera, 4

~~L'ingrés al cos d'acció exterior i Unió Europea es fa per mitjà del sistema de concurs oposició, en torns d'accés lliure i de promoció interna. els sistemes previstos en el «Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público.» (TREBEP) d'accés a la funció pública i provisió de llocs de treball.~~

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana de Catalunya, GP de la Candidatura d'Unitat Popular - Defensem la Terra, GP Comuns

De ~~supressió~~ i *addició* de l'article únic, disposició addicional tercera, 6

~~6. Les convocatòries d'accés al cos d'acció exterior i Unió Europea han de garantir un torn de promoció interna, en el qual tenen dret a participar:~~

~~a) El personal funcionari dels cossos, escales o especialitats del grup A, subgrup A1, de la Generalitat de Catalunya que compleixin els requisits de titulació i les condicions establerts per la normativa general en matèria de promoció interna.~~

~~b) El personal laboral fix que desenvolupi, quan entri en vigor aquesta Llei, les seves funcions en el departament competent en matèria d'acció exterior i Unió Europea o en qualsevol de les seves entitats públiques, adscrites, vinculades o dependents, i desenvolupi funcions pròpies del cos d'acció exterior i Unió Europea d'aquesta llei, sempre que tingui la titulació necessària i reuneixi la resta de requisits exigits. A aquest efecte, es valoraran com a mèrit els serveis efectius prestats com a personal laboral fix i les proves selectives superades per accedir a aquesta condició.~~

~~6. Les convocatòries de provisió de llocs de treball i accés al cos d'acció exterior i Unió Europea han de garantir els principis d'igualtat mèrit i capacitat, en el qual tenen dret a participar:~~

~~a) En els llocs que la seua provisió es realitzi a través del procediment de concurs de mèrits podran participar, el personal funcionari dels cossos, escales o especialitats del grup A, subgrup A1, de la Generalitat de Catalunya que compleixin els requisits de titulació i les condicions establerts per la normativa general, així com les condicions específiques determinades en la convocatòria.~~

~~b) En els llocs que la seua provisió es realitzi a través del procediment de promoció interna podran participa, el personal funcionari dels cossos, escales o espe-~~

cialitats del grup A, subgrup A2, de la Generalitat de Catalunya que compleixin els requisits de titulació i les condicions establerts per la normativa general en matèria de promoció interna, així com les condicions específiques determinades en la convocatòria.

c) El personal laboral fix que desenvolupi, quan entri en vigor aquesta Llei, les seves funcions en el departament competent en matèria d'acció exterior i Unió Europea o en qualsevol de les seves entitats públiques, adscrites, vinculades o dependents, i desenvolupi funcions pròpies del cos d'acció exterior i Unió Europea d'aquesta llei, sempre que tingui la titulació necessària i reuneixi la resta de requisits exigits.

d) A l'efecte del que es preveu en els apartats a, b, c), d'aquest paràgraf, es valoraran com a mèrit els serveis efectius prestats com a funcionari o personal laboral i les proves selectives superades per accedir a aquesta condició.

Palau del Parlament, 10 d'abril de 2025

Ester Capella i Farré, portaveu GP ERC; Dani Cornellà Detrell, portaveu GP CUP-DT; David Cid Colomer, portaveu GP Comuns

GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS (REG. 34338)

A la Mesa del Parlament

Mònica Sales de la Cruz, portaveu del Grup Parlamentari de Junts, d'acord amb el que estableix l'article 118 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a l'articulat de la Proposició de Llei de modificació de la Llei 16/2014, de 4 de desembre, d'acció exterior i de relacions amb la Unió Europea, i creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya (tram. 202-00018/15).

Esmena 1

GP de Junts

D'addició d'un apartat 1 bis de la disposició addicional tercera de l'article únic

Disposició addicional tercera. Creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya

1 bis) El personal de les delegacions del Govern a l'exterior i el que desenvolupa acció exterior de la resta de departaments també podrà formar part del Cos.

Esmena 2

GP de Junts

D'addició a l'apartat 2.a de la disposició addicional tercera de l'article únic

Disposició addicional tercera. Creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya

2.a) Participar en la projecció de Catalunya a l'exterior i en la promoció dels seus interessos en aquest àmbit a través dels diferents departaments implicats en l'acció exterior del Govern.

Esmena 3

GP de Junts

D'addició a l'apartat 2 i de la disposició addicional tercera de l'article únic

Disposició addicional tercera. Creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya

2.i) Col·laborar en la promoció de la projecció internacional de les organitzacions socials, juvenils, culturals i esportives, el teixit econòmic i empresarial català i les entitats del Tercer Sector de Catalunya, i la seva afiliació a entitats afins d'àmbit internacional.

Esmena 4

GP de Junts

De ~~supressió~~ i *addició* a l'apartat 4 de la disposició addicional tercera de l'article únic

Disposició addicional tercera. Creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya

4. Per accedir a aquest cos, *es requerirà un nivell A 21 de l'Administració de la Generalitat i estar en possessió d'una titulació oficial de nivell universitari de doctorat, grau, llicenciatura, arquitectura, enginyeria o altres titulacions equivalents, amb especial preferència en els àmbits de relacions internacionals, ciències polítiques, dret, economia, història i sociologia.* Cal acreditar també coneixements de llengua anglesa de nivell *C1*, o superior, del Marc europeu comú de referència per a les llengües (MECR), així com el coneixement d'una altra llengua, com a mínim, *de nivell B2 del MECR* que es concretarà en les bases de la convocatòria corresponent i *que es podrà exigir de manera acreditada en funció de la posició i el país de destí de la convocatòria.*

Esmena 5

GP de Junts

D'*addició* d'un nou apartat 4 *bis* a la disposició addicional tercera de l'article únic

Disposició addicional tercera. Creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya

4 *bis*) *El personal funcionari que hagi realitzat el Màster en Diplomàcia i Acció Exterior que va impartir el Consell de Diplomàcia Pública de Catalunya (DIPLOCAT), actual Catalunya Internacional, així com aquells que hagin col·laborat amb el Departament en règim de pràctiques acreditades, disposarà de mèrits addicionals en les convocatòries d'accés.*

Esmena 6

GP de Junts

D'*addició* d'un nou apartat 4 *ter* a la disposició addicional tercera de l'article únic

Disposició addicional tercera. Creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya

4 *ter*) *La figura del delegat del Govern a l'exterior no forma part d'aquest procediment atesa la seva naturalesa i és nomenat pel Govern a proposta del titular competent en matèria d'acció exterior, tal com estableix l'apartat 2 de l'article 20 del Decret 61/2017, de 13 de juny, de les unitats de representació institucional del Govern a l'exterior.*

Esmena 7

GP de Junts

De ~~supressió~~ de apartat 5 a la disposició addicional tercera de l'article únic

Disposició addicional tercera. Creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya

~~5. En la convocatòria de selecció respectiva es pot establir un curs selectiu eliminatori de caràcter pràctic.~~

Esmena 8

GP de Junts

D'*addició* d'un nou punt 6 *bis* a la disposició addicional tercera de l'article únic

Disposició addicional tercera. Creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya

6 *bis*) *A les convocatòries d'accés al Cos d'Acció Exterior i de Relacions amb la Unió Europea es farà una reserva de places pels treballadors de les delegacions del Govern a l'exterior.*

Esmena 9

GP de Junts

D'addició d'un nou punt 7 *bis* a la disposició addicional tercera de l'article únic

Disposició addicional tercera. Creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya

7 bis) Tot el personal funcionari de les delegacions del Govern a l'exterior tindrà un nivell retributiu adequat a les funcions a desenvolupar en l'àmbit de la Generalitat de Catalunya més el complement de destinació que els correspon als funcionaris al país de destí.

Esmena 10

GP de Junts

D'addició d'un nou punt 8 a la disposició addicional tercera de l'article únic

Disposició addicional tercera. Creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya

8. Tot el personal funcionari de les delegacions del Govern a l'exterior, en tant que integrant del Cos d'Acció Exterior i de Relacions amb la Unió Europea, tindrà una carrera funcional de l'Administració de la Generalitat de Catalunya. Aquest personal podrà disposar de mobilitat entre el Departament i les delegacions quan es produeixin places vacants previ a sortir en concurs de provisió de places.

Palau del Parlament, 11 d'abril de 2025

Mònica Sales de la Cruz, portaveu GP Junts

GRUP PARLAMENTARI SOCIALISTES I UNITS PER AVANÇAR

(REG. 34343 I 34354)

A la Mesa del Parlament

Elena Díaz Torrevejano, portaveu del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, Alberto Bondesio Martínez, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 118 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a l'articulat de la Proposició de Llei de modificació de la Llei 16/2014, de 4 de desembre, d'acció exterior i de relacions amb la Unió Europea, i creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya (tram. 202-00018/15).

Esmena 1

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del títol de la proposició de Llei

Proposició de llei de modificació de la Llei 16/2014, del 4 de desembre, d'acció exterior i de relacions amb la Unió Europea i creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya

Esmena 2

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació de l'article únic

Article únic. Modificació de la Llei 16/2014, del 4 de desembre, d'acció exterior i de relacions amb la Unió Europea

S'afegeix una disposició addicional tercera a la Llei 16/2014, del 4 de desembre, que resta redactada de la manera següent:

«Disposició addicional tercera. Creació del cos d'acció exterior i de relacions amb la Unió Europea de la Generalitat de Catalunya

1. Es crea el cos d'acció exterior i de relacions amb la Unió Europea de la Generalitat de Catalunya, dins del grup de classificació A, subgrup A1, adscrit al departament competent en matèria d'acció exterior i Unió Europea.

2. En el marc de les competències en l'àmbit de les relacions amb la Unió Europea i de l'acció exterior atribuïdes a la Generalitat de Catalunya per l'Estatut d'autonomia de Catalunya, les funcions pròpies del cos d'acció exterior i **de relacions amb** Unió Europea són:

a) Participar en la projecció de Catalunya a l'exterior i en la promoció dels seus interessos en aquest àmbit.

«b) ~~Facilitar~~ **Assessorar tècnicament** en l'establiment i el manteniment de les relacions amb governs i els seus representants a l'exterior, institucions de la Unió Europea, organismes internacionals i xarxes de cooperació territorial i sectorial, i participar en l'elaboració, l'adopció i la implementació **la subscripció i l'aplicació** d'acords de col·laboració.»

c) Examinar i avaluar els actes de subscripció i de revisió dels tractats internacionals i de la Unió Europea que afectin d'una manera directa i singular les competències de la Generalitat de Catalunya, i donar suport en la preparació de les observacions pertinents i en el seguiment de l'execució de les obligacions derivades dels tractats i convenis internacionals.

d) ~~Col·laborar~~ **Assessorar tècnicament** en la preparació de la participació de la Generalitat en els organismes internacionals competents en matèries d'interès rellevant per a Catalunya, i en els organismes bilaterals i multilaterals de cooperació amb l'Estat en els assumptes vinculats a la Unió Europea.

~~e) Assessorar tècnicament i informar sobre els afers internacionals i els afers relacionats amb la Unió Europea que afectin les competències o els interessos de Catalunya.~~

f) Elaborar informes, estudis, anàlisis, ~~posicionaments~~ i avaluacions relacionats amb les competències o els interessos de Catalunya en l'àmbit de l'acció exterior i de les relacions amb la Unió Europea.

g) ~~Participar~~ **Assessorar tècnicament** en la definició dels objectius, en l'elaboració de la regulació de les convocatòries i dels programes de finançament promoguts per la Unió Europea, i en el disseny, la implementació i la gestió de projectes europeus i internacionals.

h) Assessorar tècnicament i donar suport en la projecció internacional dels ens locals, dels organismes i altres ens públics de Catalunya.

i) Col·laborar en la promoció de la projecció internacional de les organitzacions socials, juvenils, culturals i esportives de Catalunya ~~i entitats del Tercer Sector de Catalunya~~, i de la seva afiliació a les entitats afins d'àmbit internacional.

j) Assessorar tècnicament en la planificació, execució i avaluació de la política de cooperació al desenvolupament i d'acció humanitària.

k) Participar en la coordinació i gestió de la representació institucional de la Generalitat a l'exterior i col·laborar en la definició i implementació de mecanismes per donar suport a la ciutadania i a les comunitats catalanes a l'exterior.

l) Les que derivin de les funcions anteriors o hi estiguin relacionades.

3. L'ingrés al cos d'acció exterior i **de relacions amb** la Unió Europea es fa per mitjà del sistema de concurs oposició, en torns d'accés lliure i de promoció interna.

4. Per accedir a aquest cos, cal estar en possessió d'una titulació oficial de nivell universitari de doctorat, grau, llicenciatura, arquitectura, enginyeria o altres titulacions equivalents. Cal acreditar també coneixements de llengua anglesa de **nivell CI, nivell B2** o superior, del Marc europeu comú de referència per a les llengües (MECR), així com el coneixement d'una altra llengua, com a mínim, que es concretarà en les bases de la convocatòria corresponent.

5. En la convocatòria de selecció respectiva es pot establir un curs selectiu eliminatori de caràcter pràctic.

6. Les convocatòries d'accés al cos d'acció exterior i **de relacions amb** Unió Europea han de garantir un torn de promoció interna, en el qual tenen dret a participar:

a) *El personal funcionari dels cossos, escales o especialitats del grup A, subgrup A1, de la Generalitat de Catalunya que compleixin els requisits de titulació i les condicions establerts per la normativa general en matèria de promoció interna.*

b) *El personal laboral fix que desenvolupi, quan entri en vigor aquesta Llei, les seves funcions en el departament competent en matèria d'acció exterior i Unió Europea segons es defineixen en aquesta llei, a l'administració de la Generalitat de Catalunya o altres organismes del seu sector públic o en qualsevol de les seves entitats públiques, adscrites, vinculades o dependents, i desenvolupi funcions pròpies del cos d'acció exterior i Unió Europea d'aquesta llei, sempre que tingui la titulació necessària i reuneixi la resta de requisits exigits. A aquest efecte, es valoraran com a mèrit els serveis efectius prestats com a personal laboral fix i les proves selectives superades per accedir a aquesta condició.*

7. El nivell inferior de complement de destinació que s'ha d'assignar al cos d'acció exterior i de relacions amb la Unió Europea és el 23. A partir d'aquest nivell, la classificació i la valoració dels llocs de treball s'han d'efectuar de conformitat amb el que estableix la legislació de la funció pública aplicable a l'Administració de la Generalitat, així com la derivada de la negociació amb les organitzacions sindicals més representatives de Catalunya, a través de les taules de negociació de l'Administració de la Generalitat i els espais de concertació social»

Esmena 3

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació de la disposició final primera

Disposició final primera. Disposicions reglamentàries

S'autoritza el Govern a dictar les disposicions reglamentàries necessàries per aplicar i desenvolupar aquesta Llei. Tot desenvolupament reglamentari que es realitzi en matèria de condicions de treball i especialment les convocatòries referents a mobilitat, accés, i provisió de llocs de treball, seran negociades amb els sindicats més representatius de la Generalitat de Catalunya.

Palau del Parlament, 11 d'abril de 2025

Elena Díaz Torrevejano, portaveu; Alberto Bondesio Martínez, diputat GP PSC-Units

GRUP PARLAMENTARI SOCIALISTES I UNITS PER AVANÇAR, GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA, GRUP PARLAMENTARI COMUNS
(REG. 34344)

A la Mesa del Parlament

Elena Díaz Torrevejano, portaveu del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, Ester Capella i Farré, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana de Catalunya, David Cid Colomer, portaveu del Grup Parlamentari Comuns, Dani Cornellà Detrell, portaveu del Grup Parlamentari Candidatura d'Unitat Popular - Defensem la Terra, d'acord amb el que estableix l'article 118 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a l'articulat de la Proposició de llei de modificació de la Llei 16/2014, de 4 de desembre, d'acció exterior i de relacions amb la Unió Europea, i creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya (tram. 202-00018/15).

Esmena 1

GP Socialistes i Units per Avançar, GP d'Esquerra Republicana
de Catalunya, GP Comuns
De modificació de l'article únic

Article únic. Modificació de la Llei 16/2014, del 4 de desembre, d'acció exterior i de relacions amb la Unió Europea

S'afegeix una disposició addicional tercera a la Llei 16/2014, del 4 de desembre, que resta redactada de la manera següent:

«Disposició addicional tercera. Creació del cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya

1. Es crea el cos d'acció exterior i Unió Europea de la Generalitat de Catalunya, - dins del grup de classificació A, subgrup A1, adscrit al departament competent en matèria d'acció exterior i Unió Europea.

2. En el marc de les competències en l'àmbit de les relacions amb la Unió Europea i de l'acció exterior atribuïdes a la Generalitat de Catalunya per l'Estatut d'autonomia de Catalunya, les funcions pròpies del cos d'acció exterior i Unió Europea són:

a) Participar en la projecció de Catalunya a l'exterior i en la promoció dels seus interessos en aquest àmbit.

b) Facilitar l'establiment i el manteniment de les relacions amb governs i els seus representants a l'exterior, institucions de la Unió Europea, organismes internacionals i xarxes de cooperació territorial i sectorial, i participar en l'elaboració, l'adopció i la implementació d'acords de col·laboració.

c) Examinar i avaluar els actes de subscripció i de revisió dels tractats internacionals i de la Unió Europea que afectin d'una manera directa i singular les competències de la Generalitat de Catalunya, i donar suport en la preparació de les observacions pertinents i en el seguiment de l'execució de les obligacions derivades dels tractats i convenis internacionals.

d) Col·laborar en la preparació de la participació de la Generalitat en els organismes internacionals competents en matèries d'interès rellevant per a Catalunya, i en els organismes bilaterals i multilaterals de cooperació amb l'Estat en els assumptes vinculats a la Unió Europea.

e) Assessorar tècnicament i informar sobre els afers internacionals i els afers relacionats amb la Unió Europea que afectin les competències o els interessos de Catalunya.

f) Elaborar informes, estudis, anàlisis, posicionaments i avaluacions relacionats amb les competències o els interessos de Catalunya en l'àmbit de l'acció exterior i de les relacions amb la Unió Europea.

g) Participar en la definició dels objectius, en l'elaboració de la regulació de les convocatòries i dels programes de finançament promoguts per la Unió Europea, i en el disseny, la implementació i la gestió de projectes europeus i internacionals.

h) Assessorar tècnicament i donar suport en la projecció internacional dels ens locals, dels organismes i altres ens públics de Catalunya.

i) Col·laborar en la promoció de la projecció internacional de les organitzacions socials, juvenils, culturals i esportives de Catalunya, i ~~entitats del Tercer Sector Social de Catalunya~~ de la seva afiliació a les entitats afins d'àmbit internacional.

j) Assessorar tècnicament en la planificació, execució i avaluació de la política de cooperació al desenvolupament i d'acció humanitària.

k) Participar en la coordinació i gestió de la representació institucional de la Generalitat a l'exterior i col·laborar en la definició i implementació de mecanismes per donar suport a la ciutadania i a les comunitats catalanes a l'exterior.

l) Les que derivin de les funcions anteriors o hi estiguin relacionades.

3. L'ingrés al cos d'acció exterior i Unió Europea es fa per mitjà del sistema de concurs oposició, en torns d'accés lliure i de promoció interna.

4. *Per accedir a aquest cos, cal estar en possessió d'una titulació oficial de nivell universitari de doctorat, grau, llicenciatura, arquitectura, enginyeria o altres titulacions equivalents. Cal acreditar també coneixements de llengua anglesa de **nivell C1, nivell B2 o superior, del Marc europeu comú de referència per a les llengües (MECR)**, així com el coneixement d'una altra llengua, com a mínim, que es concretarà en les bases de la convocatòria corresponent.*

5. *En la convocatòria de selecció respectiva es pot establir un curs selectiu eliminatori de caràcter pràctic.*

6. *Les convocatòries d'accés al cos d'acció exterior i Unió Europea han de garantir un torn de promoció interna, en el qual tenen dret a participar:*

a) *El personal funcionari dels cossos, escales o especialitats del grup A, subgrup A1, de la Generalitat de Catalunya que compleixin els requisits de titulació i les condicions establerts per la normativa general en matèria de promoció interna.*

b) *El personal laboral fix que desenvolupi, quan entri en vigor aquesta Llei, les seves funcions en el departament competent en matèria d'acció exterior i Unió Europea o en qualsevol de les seves entitats públiques, adscrites, vinculades o dependents, i desenvolupi funcions pròpies del cos d'acció exterior i Unió Europea d'aquesta llei, sempre que tingui la titulació necessària i reuneixi la resta de requisits exigits. A aquest efecte, es valoraran com a mèrit els serveis efectius prestats com a personal laboral fix i les proves selectives superades per accedir a aquesta condició.*

7. *El nivell inferior de complement de destinació que s'ha d'assignar al cos d'acció exterior i Unió Europea és el 23. A partir d'aquest nivell, la classificació i la valoració dels llocs de treball s'han d'efectuar de conformitat amb el que estableix la legislació de la funció pública aplicable a l'Administració de la Generalitat, **així com els acords aconseguits amb les organitzacions sindicals més representatives de Catalunya, a través de les taules de negociació de l'Administració de la Generalitat i els espais de concertació social***»

Esmena 2

GP Socialistes i Units per Avançar, GP d'Esquerra Republicana de Catalunya, GP Comuns

De modificació de la disposició final primera

Disposició final primera. Disposicions reglamentàries

*S'autoritza el Govern a dictar les disposicions reglamentàries necessàries per aplicar i desenvolupar aquesta Llei. **Tot desenvolupament reglamentari que es realitzi en matèria de condicions de treball i especialment les convocatòries referents a mobilitat, accés, i provisió de llocs de treball, seran negociades amb els sindicats més representatius de la Generalitat de Catalunya.***

Proposició de llei de mesures transitòries i urgents per a fer front al sensellarisme i erradicar-lo

202-00036/15

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES A LA TOTALITAT

Sol·licitud: GP PPC (reg. 34360).

Pròrroga: 2 dies hàbils (del 17.04.2025 al 22.04.2025).

Finiment del termini: 23.04.2025; 10:30 h.